TWIERDZENIE PITAGORASA

1.

Prostokatng $cian¢ o przekatnej 20 m i wysokos$ci 12 m pomalowano farbg. Jedna
puszka farby wystarczy na pomalowanie 6,5 m® powierzchni. lle puszek farby
potrzeba na pomalowanie calej §ciany?

A. 28 B. 30 C.32 D. 46

Jezeli krotsza przekatna roéwnolegtoboku dzieli go na dwa trdojkaty prostokatne
réwnoramienne, to pole rownolegloboku jest rowne:

A. 12y2cm®*  B.1024cm® C.288cm”  D.576 cm’
Jezeli krotsza przekatna trapezu prostokatnego o dtugosci 6 cm dzieli go na dwa
trojkaty prostokatne rownoramienne, to pole trapezu wynosi:

A 27cm?> B.8/2cm® C.16cm?  D.14V2cm?

Obwadd czworokata ABCD jest rowny:

A 14 VA

B. 3V13 D

C. 13++13 \

D. 12 +V13 1+ 1 ¢
gyt — r
A i B

Odcinek BE dzieli prostokat ABCD o

wymiarach 12 cm x 6 cm na dwie czgsci. D E C
Pole czworokata ABED jest rowne 48 cm?,
Jaka dlugos¢ ma obwad trojkata BCE?

A B

W jakiej odleglosci id poczatku uktadu wspotrzednych znajdujg sie punkty?
A=(57),B=(2,-3), C=(—4,—4),D = (—4,2)

Oblicz dtugo$¢ odcinkow AB, AD, BC, BD, jezeli: A = (1,4), B =(5,6), C =
(1,-3), D =(3,4)



8. Duziatke o ksztalcie i wymiarach podanych na rysunku ogrodzono siatka. Ile metréw
siatki zuzyto?

40 m

30 m

120 m

9. Jaka jest odlegltos¢ wierzchotkow drzew widocznych na rysunku?

® @ ©)
- 7
23 -
/o]
6 4

A 1l B.2 C.3 D. Wszystkie sa rownoramienne.



